BCEPOCCHUIMCKAS OJIUMITHUAJIA IIKOJIBHUKOB
IO ACTPOHOMMUM. 2014-201T°0]1
IIKOJIBHBIN DTAIIL. 8—9KJIACCHI

B xakom mecsiiie B8 MockBe nosiHas JIyHa Mo HUMAaeTCsl BBIIIIE BCETO HAJI
ropusonTom? (106asmn)

1) wmapr 2) WIOHb 3) ceHTsA0ph 4) nexadpb

3Be3na B3onwia B 00:01no mectHOMy BpeMeHu. CKOJIBKO €€ pa3 OHa mepecedér
TOPHU30HT B JAHHOM ITYHKTE B 3TH cyTku? (106asmn)

1) Opas 2) 1pas 3) 2paza 4) 4paza

Pacnonoxute 00bEKTHI B MOPSIIKE YBEIMUEHUs pasMepa. (3 Oasa)
(Hanpumep, mocnenoBarensHocth 01-02-03-04-05—-06—0703Havaer, dTO
00wexT 01 sBisieTcst caMbiM MasieHbKUM, Q7 —caMbIM OOJIBIIIHIM. )

Bcepoccuiickas omumnuasa mkonbHrkoB 2014-2015T.



Kakoe siBieHue mokazano Ha Bujaeo? (20aia)

Yro nokazano Ha uzoopaxennn? (16am)

1)moBepxHOCTh JIyHBI
2)Mueunsiii [TyTh
3)conHeuHbIe MATHA
4)10BEPXHOCTH 3eMJTH

Kak wu3menutcs Ha Qotorpaduu Bux mNOaHON JIyHBI, €Clii 3aKpbITh IMPaBYIO
NOJIOBUHY 00beKTHBA Teseckomna? (16amn)

1) He usmenutcs, JlyHa ocTaHETCSI IIOJTHBIM KPYTOM.
2) Byner BugHa TOJBKO mpaBasi moyioBuHa JIyHBL.

3) Byner BugHa TONBKO JieBas mooBUHA JIYHHBI.

4) JIyHy cTaHeT HE BUIHO.

Beruucnure, kak poaro myrerrectByer cBeT oT Connna no Henryna. Paccrosinue
MeKIy HUMH coctaBisieT 30 acTpOHOMHYECKHMX CIUHHMIL, 1acTpoHOMHUYECKas
eIMHHMIIA — O3TO paccrosuue oT 3emiau g0 CoiHIIA, TPUMEPHO paBHOE
150 000 00Gcm. Cropocts cBeTa cuutaiite pasHoit 300 000km/c. (3 6aa)

TTycTs Macca nnanetsi coctasiser 6,330L0° kr, pamuyc — 60 000km. OrernTe eé

Ke
I0THOCTh. OTBET BbIpazute B — 3 . O0BEM 1m1apa ¢ paanycom R BbIYHCISETCS 110
M

dopmye V = g 7R3, (3 6aina)

Bcepoccuiickas omumnuasa mkonbHrkoB 2014-2015T.



